

Raport de monitorizare al activităților desfășurate de instituțiile membre

**ATOP**

**25.11-01.12.2024**

## **1.DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

### **Website**

Comunicate privind activitățile curente: polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale au desfășurat activități în vederea depistării unui bărbat în vârstă de 58 de ani, urmărit național, pe numele căruia Judecătoria Bolintin Vale a emis la data de 20 septembrie 2022 un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea, acesta fiind condamnat la 200 de zile de închisoare pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul rutier. În urma activităților specifice efectuate, bărbatul a fost depistat la o adresă din Sectorul 5 și a fost încarcerat într-un penitenciar;

- a fost depistat un bărbat în vârstă de 24 de ani care oferea spre vânzare mai multe materiale pirotehnice fără a avea autorizație în acest sens; acesta a fost depistat în urma activităților desfășurate de către polițiști în zona unui târg organizat pentru sărbătorile de iarnă din Sectorul 4. Au fost ridicate și sigilate de către polițiști aproximativ 50 de cutii ce conțineau mai multe materiale pirotehnice din categoriile P1 și F1, precum și aproximativ 50 de bucăți de astfel de bunuri, vândute separat de către bărbat, care a fost condus la sediul Secției 26 Poliție pentru audieri;

- polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale au desfășurat activități în vederea depistării unui bărbat de 36 de ani, urmărit național, pe

numele căruia Judecătoria Găești a emis la data de 19 iulie 2024 un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea, acesta fiind condamnat la 3 ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunilor de ucidere din culpă, conducere sub influența alcoolului și părăsirea locului accidentului. Acesta a fost depistat la o adresă din județul Călărași și urmează a fi încarcerat într-un penitenciar;

- a fost prins în flagrant și ulterior reținut un bărbat în vârstă de 52 de ani bănuit de comiterea unei infracțiuni de furt. În fapt, la data de 26 noiembrie a.c., în jurul orei 02:00, polițiști din cadrul Secției 2 Poliție au fost sesizați prin sistemul 112, de către un bărbat – agent de pază al unei societăți comerciale – cu privire la faptul că o persoană ar fi intrat în incinta restaurantului, profitând de faptul că poarta și ușa de acces erau neasigurate, după care a părăsit locația. În urma activităților specifice efectuate de către polițiștii care s-au deplasat cu operativitate la fața locului a fost depistat la scurt timp – în proximitate – un bărbat de 52 de ani, bănuit de comiterea faptei, iar în urma controlului corporal au fost găsite mai multe sticle de băuturi alcoolice pe care acesta le-ar fi sustras din incinta restaurantului. Bănuitul a fost immobilizat, condus la audieri și în baza probatoriului administrat a fost reținut pentru 24 de ore, ulterior fiind dispusă măsura arestului preventiv pentru 30 de zile. Prejudiciul cauzat prin săvârșirea faptei a fost recuperat și predat persoanei în drept;

- au fost puse în executare șapte mandate de percheziție domiciliară și patru mandate de aducere în Municipiul București, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de evaziune fiscală în formă continuată, delapidare în formă continuată, cu consecințe deosebit de grave și abuz în serviciu. Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat propunerea rezonabilă că

În perioada 2021-2024, mai multe persoane având calitatea de președinte sau cenzori ai unei asociații de proprietari ar fi creat și implementat un mecanism infracțional prin care ar fi delapidat veniturile acesteia, în valoare de peste 2.970.000 lei. De asemenea, în perioada 2016-2019, unul dintre bănuți – în calitate de președinte al asociației – ar fi omis evidențierea în documentele contabile a veniturilor realizate, creând un prejudiciu în dauna bugetului de stat de peste 88.000 lei reprezentând impozit pe profit. Față de cei în cauză vor fi dispuse măsurile legale ce se impun;

- în data de 27 noiembrie a.c., în jurul 01:30, polițiști din cadrul Secției 17 Poliție fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu au observat pe o stradă din Sectorul 5, un tânăr al cărui comportament le-a atras atenția. În urma verificărilor efectuate s-a constatat că tânărul în vârstă de 18 ani era urmărit național, pe numele acestuia fiind emisă de către Judecătoria Sectorului 1 la data de 7 noiembrie 2024, o sentință penală de executare a unei pedepse privative de libertate, respectiv internarea într-un centru educativ, pe o perioadă de 1 an și 6 luni pentru săvârșirea infracțiunilor de furt și ultraj. Cel în cauză a fost preluat de către polițiștii Serviciului de Investigații Criminale în vederea încarcerării;

- se solicită ajutorul populației pentru depistarea unui tânăr de 19 ani care la data de 27 noiembrie a.c. a plecat de la o adresă din Sectorul 2 și nu a mai revenit până în prezent;

- a fost pus în executare un mandat de percheziție domiciliară, în București, într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de camătă. În fapt, în perioada septembrie – noiembrie 2024, doi bărbați în vârstă de 44, respectiv 55 de ani, cu scopul de a obține venituri ilicite, ar fi acordat mai multor persoane, cu titlu de împrumut și fără a fi autorizate în acest sens, diferite

sume de bani cu aplicarea unor dobânzi stabilite în mod discreționar, precum și diverse garanții, în special autoturisme. În urma percheziției au fost identificate și ridicate bunuri cu valoare probatorie, printre care: telefoane mobile, arme albe, două arme tip airsoft, aproximativ 8000 lei, 8000 euro și 200 de dolari. Persoanele vizate au fost reținute pentru 24 de ore, urmând a fi prezentate magistraților cu propuneri legale.

## **2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV**

### **Website**

**25.11-01.12.2024** Pompierii au intervenit pentru gestionarea a **1934** situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile vieții.